

# 永達社福基金會用音樂劇傳遞溫暖 捐助阿甯咕劇團「送孩子回劇場」



《阿甯咕又闖禍了 YA~》親子音樂劇作品，來自阿甯咕劇團作品，以文學家駱以軍老師的散文《小兒子》為初始，發展台灣原創動畫《小兒子阿甯咕》系列，作品獲得金鐘獎最佳動畫節目。音樂劇呈現在冒險故事中，學會「家人」之愛，練習闖禍後勇敢收拾的勇氣！



永達保經林惠萍業務協理（二排左四）、林顯祥業務籌備協理（二排左三）與受邀單位合影。

永達社福基金會及永達保經林惠萍業務協理，連續三年支持「送孩子回劇場」，今年邀請「中華希隱力健康生活協會」、「中華民國自閉症適應體育休閒促進會」、「中華文化社會福利事業基金會台北兒童福利中心」、「桃園市親子教育協會」、「紅心字會心納家庭服務」、「台北市聽障者聲暉協會」，總共約 140 位小朋友、社工老師、家人一起到現場看劇。

每個家庭與小朋友目前都面對生命中不同的困難。但是透過這次觀賞演出，獲得滿滿的力量與鼓

勵。讓小朋友與爸媽更加理解彼此，許多爸媽說到：非常感謝這次的機會，透過故事，讓孩子再次深深感受到，不管自己是什麼樣孩子，爸媽永遠都是跟他站在同一線上，並肩作戰，克服各種困難。」

5/25 週日下午永達保經林惠萍業務協理與林顯祥業務籌備協理撥冗出席，特別關心在場的社福家庭與孩子們，讓這次的文化之旅，在大朋友與小朋友心中，埋下一顆文化的種子。期待未來孩子長大了，能夠成為一片更美麗的森林。🌲